OvouaTemwvuyo: Huepopnvia: Taén:

1. Bpiokw T0 aBpoiopa voepa (oTo puaAd pou):
95+45=__ 54 + 39 = 300 + 24 = 220 + 660 =

33+47 = 37 + 27 = 20 +18 = 552"’233:__

66 + 24 = 29 + 33 =

Ouunoou 6Aoug
TOUG TPOTOUC
2. Bpiokw Tn diapopd voepd (oTo puaAd pov): mou péBaye Ka

d1aAefe 6molov

76 - 35 = 60-26=__ o BoAsveilll
86 -42 = 2 -19 = 589 - 200 = 78 -246 =
79 - 26 = 93 -47 = 669 -230=__ 687 -234=__

Oupapail 611 oTic KaOeteg mpaleic Eekivw TTANTA and
TiIc povadec!ll Aev Eexvy va onpeivw Ta onpadakia 6tav

3. Kavw Ti¢c mpaeic kabera:
¢ mp § < EXW KparoUpevo Kal 6tav XaAw dekada i ekarovradalll

42 37 28 45 67 98 61 71
+34 +38 +37 +46 -33 -49 -26 -38
566 409 782 165 236 541
+222 +345 +273 +486 +675 +299
598 987 472 749 956 731

- 136 -384 -358 -288 -599 -497




4. Qpa yia wpoPAnparal Oupapal va Ta diapdaocw wpwra oAU TPooeKTIKAl

Mmopeic va kaveic kai kaOeteg mpaleic, av OéAeig.
Xpnoipowoinoe To KOUTAKI KATW amd KaBe wpopAnual

1) ‘BEvac CaxapomAdoTtng épTiale o pia pépa 95 TdpTeC YpdouAag kai 86
TApTeC pmavavag. TT1ooeg TdpTec £pTiale ouvoAika ; ( \

MaBnuarikn tpoéTaon:

ATtavtnon:

—

2) O Kupidkog cixe aTov koupmapd Tou €185. TTnpe Ta xpAnaTa autd yia va
ayopdoe! éva emitpamélio aixvidl ou oToix1{e €36 kal £va NAEKTPOVIKO

mou oToix1{e €55. TTooa xphuaTa Tou Eleivav; ( \

MaBnuarikn poéTaon:

AmdvTnon:
\__
3) Eva oxoAcio £xei 168 kopitoia kai 197 ayépia. TTéoa civar 6Aa Ta taidid
ToUu axoAciou; ( A\
MaBnuarikn tpoéTaon:
Amdvrnon:
\__
4) H kupia MUp1a ayépaace éva TTAuvThpio Trou aTtoixi{e €535 kai pia
NAEKTPIKA okoUTa Ttou oToixi{e €195. TTéoa mARpwoe; ( \
MaBnuarikn tpoéTaoh:
Amdvrnon:
\___
5) H Tiun evog yuyeiou Atav €923. Av éxel ékmtwon €145, moia cival n véa
TOU TIUR; e ™

MaBnuariki TpéTaoh:

ATavrnon:




